

УЧИСЬ В АНГЛИИ

Исторический факт: со времени учреждения Нобелевской премии ее лауреатами стали 207 представителей США и 102 британца. Большинство нобелевских лауреатов из США и других стран получили образование в Великобритании.

Получить образование в Великобритании – прекрасная перспектива. Система образования в этой стране уникальна. Она сочетает учебный и воспитательный процесс, причем учебный процесс имеет приоритет. Воспитание идет через учебу, приобщение к предмету, к образу жизни.

Британские учебные заведения открыты для студентов всех возрастов – от самых маленьких, начиная с трехлетнего возраста, до взрослых, желающих получить или продолжить высшее образование по программам бакалавриата, магистратуры и докторанттуры в самых престижных вузах страны.

Частные школы для детей

Конечно, учиться никогда не поздно – истина, знакомая всем нам с детства, но таким же непреложным является тот факт, что лучше начинать учебу в как можно более раннем возрасте. Каждый родитель знает, насколько сложно убедить ребенка в необходимости учиться, а тем более - в чужой стране, с чуждым для него подходом к обучению. На самом деле грамотный подход к новым ученикам из других стран, толерантность и огромный опыт британских преподавателей - это все, что нужно вам и вашему ребенку.

Попасть в престижную школу непросто. Начинать процесс зачисления в такие школы нужно как минимум за 2-3 года до планируемой даты поступления, и даже если вы заранее побеспокоитесь о том, чтобы записать ребенка в школу, это не служит гарантией его зачисления. В престижных школах существует очень строгий отбор. Будущий ученик должен будет пройти специальное тестирование, в первую очередь – на знание английского языка, умение держаться. Оцениваются его поведение, манеры и, разумеется, предыдущие учебные результаты. Старые английские школы заботятся о своем престиже. Ради сохранения своего реноме они могут отказаться принять ученика даже при наличии свободных мест. Чтобы избежать подобных ситуаций, ребенка следует готовить к поступлению заранее.

Базовое общее образование продолжается в британских школах до 14 лет, когда дети изучают самый широкий спектр обязательных предметов. После 14 лет ученик должен готовиться к выбору будущей профессии и определиться с выбором более специальных предметов для последующего углубленного изучения. В 16 лет все школьники Великобритании сдают экзамены, по результатам которых получают свидетельство о среднем образовании (GCSE). Далее школьник для поступления в университет должен получить так называемый A-Level. Как правило, это происходит в течение следующих двух лет либо в той же школе, либо в колледже.

Колледжи и подготовка к поступлению в университет

Наша сегодняшняя статья ориентирована в основном на иностранных студентов, желающих учиться в Великобритании, поэтому остановимся на возможностях поступления в университеты.

Сразу после окончания средней школы в некоторых странах (например, в России, на Украине и в других странах с 12-летней программой полного среднего образования) поступить в британский университет нельзя. Во-первых, будущий студент не должен быть

младше 18 лет, а во-вторых, программа полного среднего образования в этих странах не эквивалентна британскому уровню A-Level. Наилучший вариант для выпускников зарубежных средних школ – поступить в британский колледж (2-летняя программа A-Level) или окончить годичный курс подготовки в университет - программу Foundation, которая предлагается при вузах.

Высшие учебные заведения

Степень, полученная в одном из британских университетов, – это гарантия будущего трудаустройства и успешной карьеры на международном уровне. Выпускники британских вузов востребованы во всех странах мира.

Процесс поступления достаточно сложен, но система рассмотрения заявок весьма объективна: все заявления рассматриваются исключительно на основании поданных документов, характеристик, предыдущих оценок. Подавать документы следует как можно раньше, не позднее января того года, в котором планируется начать учебу. Особенно это касается заявителей на программу бакалавриата (Bachelor). Если результатов с предыдущего места учебы пока нет, то рассматриваются промежуточные (текущие) результаты. И в этом случае большую роль играет характеристика преподавателей с места учебы, в которой они должны указать предположительные итоговые оценки студента. Еще один важный момент – личная мотивация. Будущий студент должен четко изложить свои цели, обосновать желание учиться в Великобритании по выбранной специальности и убедительно это объяснить в небольшом персональном эссе, которое будет особо внимательно рассматриваться при принятии решения о зачислении.

Здесь большую помощь могут оказать специалисты нашей компании, которые шаг за шагом проведут студента по всем этапам зачисления, подробно консультируя по каждому вопросу.

Обучение в магистратуре – путь для тех, кто получил высшее образование, аналогичное степени бакалавра, в своей стране. Магистратура выбирается либо по схожей специальности, либо по другой, если заявитель имеет опыт работы в этой новой области. Если есть желание получить степень магистра в Великобритании, но первое образование не соответствует выбранной специальности и нет опыта работы, университеты предлагают программу Pre-Master – подготовка к магистратуре.

И, конечно же, основная задача для желающих учиться в британских вузах – продемонстрировать отличное знание английского языка на академическом уровне. Если уровень английского не соответствует требованиям, мы можем предложить большой выбор курсов различной длительности и интенсивности в разнообразных языковых школах в Лондоне, Кембридже, Оксфорде и других городах Великобритании.

Law Firm Ltd предоставляет широкий спектр услуг по индивидуальному подбору учебных заведений любого уровня в Великобритании – от элитных школ для детей 3-18 лет до самых известных и рейтинговых колледжей и университетов с возможностью получения диплома бакалавра, обучения в магистратуре и докторанттуре.

СПЕЦИАЛИСТЫ КОМПАНИИ LAW FIRM LTD ГОТОВЫ ПОМОЧЬ ПОДОБРАТЬ УЧЕБНОЕ ЗАВЕДЕНИЕ, ОРГАНИЗОВАТЬ СОБЕСЕДОВАНИЕ, ПОДГОТОВИТЬ ДОКУМЕНТЫ ДЛЯ ЗАЧИСЛЕНИЯ. МЫ ТАКЖЕ ОКАЗЫВАЕМ ИММИГРАЦИОННЫЕ УСЛУГИ БУДУЩИМ И НАСТОЯЩИМ СТУДЕНТАМ.